

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第363期 | 2023年10月1日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相百姓恭祝 大法师父中秋节快乐

【明慧网】又到中秋佳节，中国大陆各地明白真相的民众纷纷向法轮大法师父恭贺佳节快乐！一封封贺词，体现了人心所向，世人明白大法真相后感到发自内心的欣喜。当墙内的普通百姓说出“法轮功不让杀生，何况自杀，可见天安门自焚是假的”这样的常识，中共的欺世谎言还能长久吗？

■ 临危得大法救命——北京西城区一家人恭祝李大师中秋快乐！

我丈夫被社区强制打疫苗后出现心悸、盗汗、厌食，发高烧，送去医院抢救。大夫首先问是否打过疫苗？大夫听到回答后说没有特效药，只能先输液退烧。

我发现丈夫昏迷了，情急之下，一下想起大法弟子告诉过我：危难时诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”能逢凶化吉。我赶紧趴在丈夫耳边轻轻地念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好……”并告诉他：如果能听到我的声音就在心里跟我一起念“法轮大法好，真善忍好”，这样李大师会救你的。

当我念了二十分钟后，他的手动了一下，过了一会就轻轻睁开眼睛说：“我要回家。”全家人惊喜万分！回家后他退烧了，恢复了。

我们全家人感谢李大师的救命之恩！法轮大法好！恭祝李大师中秋快乐！

■ 山东烟台招远市一明真相世人携全家人叩拜李大师！

借中秋之际，首先感激李大师的救命之恩！若没有李大师的保护，我就活不到今天。

事情是这样的：2013年的一天，一位大法弟子给我讲了法轮大法的真相，还给了我《九评共产党》这本书和一些大法资料与护身符，并给我做了“三退”。她说从此我会逢凶化吉，远离灾难。

事后不久的一天，我骑电动车在公路上和一辆汽车相撞。当时我被撞出十几米远处于窒息状态。汽车司机把我送往医院抢救。我三天昏迷不醒。妻子怕我完了，就找算命先生给我算了一下。那人说：“没事，你丈夫有大佛保佑呢！”果然，我很快就醒了过来。在医院住了二十天就出院了。至今身体健康，什么活都能干，没有留下任何后遗症。真是奇迹！

我知道是李大师救了我的命。从此我们全家人都相信法轮大法能救人，并经常念“法轮大法好，真善忍好”。

■ 山东烟台招远一村妇代表全家人祝李大师中秋节好！

我们家还没有修炼法轮功，但是，我们全家人都知道法轮功是个好功，是教人做个好人，能使身体健康无病的。我们亲戚有炼法轮功的，邻居也有炼的。他们修炼后，变化都很大，是大家公认的好人。这些年，打压这么厉害的情况下，他们不怕死，不怕抓，仍然坚定的修炼法轮功，我们从心里佩服，现在社会上这样的人不多。都是李大师好，才能教育出这么些好徒弟。



这些年，因为我们相信法轮功好，帮助法轮功学员躲避迫害，也得到李大师的保护，全家老少身心健康，工作顺利，生活的幸福快乐！我们从心里感谢李大师的恩情。我们全家人恭祝李大师中秋节快乐！李大师您辛苦了！

■ 黑龙江哈尔滨市一大法弟子家人恭贺师尊中秋快乐！

我是大法弟子家人，今年七十七岁，我支持大法弟子救人，更感恩大法师多次将我从危难的疾病中救下。我无法表达自己对大法、对大法弟子的感恩心情，借此中秋佳节之机，也代表和我怀有同样心情的家属向慈悲伟大的师父送上我们最诚挚的祝福：恭祝师父中秋快乐！

是您给予我们摆脱红魔毒爪、战胜恐惧的力量；是您让我们明白了人生的真正意义，并把我们从肮脏的深渊中捞起，深切的呼唤着不让我们再迷失；是您给了我们全新的理念，人有了奔头，希望的田野就展现在面前，大道通天，让我们的生命重现光明！我们发自内心激动、欢呼：法轮大法好！真、善、忍好！

每逢佳节倍思亲，我们盼望师父早日回来！◇

吉林省吉林市法轮功学员近期被迫害情况简讯

吉林市昌邑区土城子乡政府人员骚扰谢会洲家

2023年9月26日，吉林市昌邑区土城子乡政府有几个人到曾通村法轮功学员谢会洲家去骚扰，告诉他不要到处走。但是他本人没有在家。

吉林市丰满区两位法轮功学员曾被绑架迫害

家住吉林省吉林市丰满区星光江城附近的吴姓法轮功学员，女，朝鲜族，70多岁，在今年6月4日在家中被绑架；

家住吉林省丰满区长城路附近的郭姓法轮功学员，女，汉族，60多岁，在今年6月在家中被绑架；



有知道详情的人员请给予补充。

吉林市丰满区华山路派出所警察非法到法轮功学员王茵家骚扰

2023年9月26日下午3点多钟，吉林省吉林市华山路派出所有两个警察、还有两个女的，到法轮功学员王茵家骚扰，王茵没在家，她80多岁的公公在家。

警察进屋问王茵公公，王茵在哪居住？警察进王茵卧室看看，然后拿一张纸，让王茵公公在上面签字，她公公签了，也不知道上面写的是什么？然后警察就走了。

2023年6-7月份吉林市多名法轮功学员被警察骚扰情况补充

1、吉林省吉林市河南街派出所两个警察去法轮功学员仲乃兰家骚扰；警察又到夏姓法轮功学员家骚扰，问：还炼不炼法轮功等。

2、吉林市北极派出所警察给法轮功学员马淑芹的女儿打电话问她母亲在哪。

3、吉林市北极派出所警察给刘健云的儿女打电话骚扰。◇

善待大法弟子 屡屡遇难呈祥

【明慧网】我认同法轮大法好，近几年时常帮助大法弟子。本来是举手之劳的事，却给我带来大福报，多次遇险都化险为夷，现写出来，与大家分享。

第一次，三、四年前，我在外省承包了一段水利工程，那里地势险恶。下班后，我外出买生活用品，回来时在一道路拐弯处，被一醉酒人从后面猛撞过来，将我连人带物撞倒在路边岩石上，人事不知。路上好心人将我送往医院，醒过来后，医生告诉我：口腔脱臼，肩骨折断，头部、肩骨都上了钢钉，险些丧命。我知道是大法师父保护了我。

第二次，回家后，接手叔父的业务，送液化气，客户全在农村，路窄坡陡。一天，刚蒙蒙亮，在一公路转弯处，遇上一老人拖着一板车堆得高高的废品，将我的视线拦住看不到方向。我一下子慌了神，手忙脚乱，踩错了油门，连人带车闯下陡坡，只听叮叮当当气罐满山滚，人却一点没伤。我立即打电话，请来帮手，将车抬上路，找回气罐。我心里明白：是李洪志师父保护我人车无损，气罐未爆炸。

第三次，也是往乡下送气瓶，车行至一急弯陡坡处，平白无故地车轮打滑，直冲往十来米深的山沟里，也是人车完好，气瓶安全。胞

弟闻讯赶来，请人将车抬上路，打理完后，只见弟弟双腿还在弹棉花似地发抖呢。当天下午，当地一骑摩托车的人闯下此处，摔破了脑袋，死得很惨！如果不是李大师保护，我肯定命不能保。

第四次，去年下年，我开车出差，正行驶在国道上，一辆货车失控，弯弯扭扭，奔我而来，我躲闪不及，连人带车被撞翻，然后才停。司机忙下车，将我连同车子一起扶上来，并急忙要送我上医院，我说没事！如果检查，拍片等，最少也得上千元。这又何必呢！

我真心感谢李大师几次保我性命。文 / 湖北农民工 ◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。